ool Wl d>ye
- JasSl-awely

tAadl ol J)sl s
€ sl (1

A1+A2+A3 & sane Slaxs

=SUM(A1:A3)

tJla
B1 - A =SUM(A1-A3)
A B C D
1 12 361
2 14 |
3 10




i el (2
=AVERAGE(A1:A3)

A1, A2, A3 AL oluall b gial) aey

sl

B1 M ~ =AVERAGE(A1:A3)

Il Jeala £ gaaa(3

=SUMPRODUCT(A1:A3,B1:B3)




A1-B1+A2-B2+A3-B3 il & sana lanss
1 Juia

C1 - A =SUMPRODUCT(A1:A3,B1:B3)

A B  C D S |
1 12 280

:dilhal) 4adill (4

=ABS(A1)

AT Al o gad Gl ) Gl e

1 Juia

B1 - A& =ABS(A1)
A B C D




=SQRT(A1)

=MAX(A1:A9)

s alanl) dadl (6

A9 Lia s AT LA a8 a3l SaeST A s ) Laay

 Jlea

B1 A =MAX(A1:A9)
A C D

1 13 13

2 9

3 13

4 5

5 7]

6 10

7 5

8 8

9 5




15 SReal) dand (7

=MIN(A1T-A9)
A9 e s AT LSIEl Ja  Slislae DT A aE el i Laey

T e

Ed ~ & =MIN(A1-A9)
# 13 5!
2 o
3 13
4 5
> 7
S 10
7 5
8 8
9 5

ro\b uid| AJl all>

=COUNTIF(RangeCriteria)
Criteria a3 o3 Range diad b 3l 2




s Jlia

S AV se 35532 54 75,86 Y (555 AT:AS Jiaall (i
lea iy =COUNTIF(A1:A5,">55") ¥ Jaxi 55 (e S0

Ak il J sl ae Jratilly

B1 £ =COUNTIF(A1:A4,">55")
A C D C
1| 32 2
2 54
3 75
4 86

w0 Job> dly



1 Juala
=PRODUCT(Number1,Number2,...)
Slanall Al V) psen e Juala e
1 e
A 51530 A8Y1 552 AT:CT diaall i
=PRODUCT(A1:C1)
b

A2 v A =PRODUCT(A1:C1)
A B | C D
5 15 30

—

2 2250
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=SUMSQ(Number1,Number2,...)

=SUMSQ(3,4)




=MEDIAN(Number1,Number2,...)

=MEDIAN(1,2,3,4,5)

A =MEDIAN(AZ2:AB)

C




=MODE(Number1,Number2,...)

=MODE(5,6,4,3,4,2,4)

gPaLy
A10 - A =MODE(A2:A8)
A B C |
1 )
2 5
3 6
4 4
5 3
6 =
7 2
8 4
9 Aaual
10 4




- il )

=QUARTILE(array,q)
B q =1,23 5 coeall 4aall Jhay g = 0 Lexic Slag )l ey
celaall Aaall lay g =4 5 s Al BN 5 SBH 5 J5Y1 e )
s e
Tl cals Sall BN Al sl
=QUARTILE(A2:A10,3)

B1 - ~

A B C D




=STDEV(Number1,Numberz2,...)

g ) )

1 Jla
=STDEV(1,2,3,4,5)
PRt
B1 - A =STDEV(A2:AB)
A B | C D |

bl | 1581 139]




:SUMIF 2 o) gl
=SUMIF(range,criteria,sum_range)

criteria U=l range < 13 sum_range & af pes a8

=SUMIF(F1:F12, ">60°,G1:G12) o

F1+F2+. +F12>60 S 13 G14G2+.. +G12 i




= :isumifisb il goxdl — =5

A i
160000 (e Liad 2 A & aall Y ganl) pan o glhadl
A7 v £ =SUMIF(A2:A5 "=160000" B2:B5)
A B |
M dad Al gat)
2 100,000 7,000
'3 200,000 14,000
4 300,000 21,000
5 400,000 28,000
6 -y e ey
7 63000 160000 oo b 3 35 A i jall ) gand ¢ e




- 4
. 2 ‘ - -
E_JLJH cabladl X | h

14-13 .

13 12-11 10-9
- 8-7
j 6-5 it
= | Bt
l .
4 8 5 =
8 2
_M\

LT] = - :



C B A
fx f sl XA Ky 1
=B2*A2 2 5.5 2
=B3*A3 5 75 IEB
=B4*A4 8 95 4
=B5*A5 4 11.5 5
=B6*A6 1 13.5 6
=SUM(C2:C6) =SUM(B2:B6) =psenal 7
=C7/B7 =hugd| 8

. C B A

fx fos x2S 1

11 2 55 2

37.5 5 75 3

76 8 05 4

46 4 115 5

135 1 135 6

184 20 =gpsad 7

92 =hugd 8




oo ol bbuwgll
:Jlo

2 53 54 b e a3 sl s3gd Al el o Lle 40 570
(gl
TR T IR

= w. X, t+w +---FW . X
xw — |l 2x2 n+n

W AW, W,
D C | B A

WX W Sl X <da ) | 1
=B2*C2 - 65 2
=B3*C3 3 70 3
=B4*C4 2 40 -
=SUM(D2:D4) =SUM(C2:C4) =SUM(B2:B4) =¢ yad| 5

=D5/C5 = b gd| 6




D l C | B l A I

WX Cow seldl xSl 1
260 4 65 |2
210 3 70 3
80 2 40 4
550 9 175 =¢ seaall 5
61.11111 =gl bo gl 6




